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— (R 5Y 40 47)

BB ABCD #1,AD //BC, H / ABC >90°. M 4351 AB F— 5, AMAD 1 AMBC By4h 0435
ﬁ‘] 01 %ﬂ 027 AMOID %HAMOZC E‘Jﬂqg@%%”‘*é‘:%’ N. iEEﬂ% E% 0102 géﬁ,'.]—i N.

(AR5 40 57)
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MR B n AREE. 3R n B &/ME.



4B 5P HFHREENA 65

EERPHFERERMA(L7) E—iR
(ERBE:50 9 5120 )
2 % % %

— JHZS R (A RS 8 /R, f5/ i 8 4y, 3L 64 4y)
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KH s (s<n) M, AR MBI P ERRE c(e<m) N, ] EAOE SO B B2 R E
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— JHZ R (KL 8 /N, g/ 8 4, 3k 64 4y)

1.Ba,beR,ZFHx>00HEA O<a’ —ar’ —x+b<(x*-1)2, M a+b= A
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3.5 A M(2,0) VETA 4 EAHTE H T4 ﬁ%ﬂ'ﬂﬂﬂiﬂfﬁ——y =1 AT P.Q W&,

LR PQ Bt e sl dn

A S A

4. EXF x IR cos 2 +dasing +a -2 =0 ZEK [0, ] AT AR, WS @ BB

{EYEF

DK 2 WIE T ABCD — A, B,C, D, TE23 M1 #30 , (AIR LRI 2L A B 4 3I7E « By &1

Mzh. W Cy BIR A O R FOm gy

O, KRTF 1 AIEEE n R L o0 A0 ' SYTT NP ABAR BT A, M n =

TBEAA={12,n) B=lntl,n+2,0,2012], Mol n BT R 44002 1O 0440

<2017, FURIE 4B 14 BEHURPIA-TEZE AU — R, BT P, 3R TC £ 70 I 11

oy

1<i$j<o0n
SOERET xF B o +bx+e=0(e,b,ce@ H a#0)HIM, BR%ER (a -b)* + (b -c)?

+(c~a)’ =ma’ AL, MIEH m B HA(E




86 4B

l
—E-
;{s;_
L\A&

MR (22)

T EERR (RS 3 /hREL S8 9 R 16 43, 55 10,11 20 43, 3k 56 47)

9. BNLEL AB it iLE y* =4x FERITE, O IR, SR A OAB 1) =330 K (9F-J7 1 Y L

10. B o, | BT A IESH, HWE a,,, =a, —a;(nel,).

SRAE RS TEREH n, 3975 5 a <1+l 232

=1

y=x(4-x),
11, % v,y s ROTFIRRRSE, Rz =y (4 —y) 3R x +y +2 1 JiA AT R

x=z(4~z2).



&8 & PRSI 87

E & R E B E I (22) o

(SSHLBIIE 150 %0 754180 )

3

B W e B/

— (j\n:ﬁ!ﬁ‘j > 40 i’})

B AABC WETF I o, [ o 7281 A I N |, D E 435178 ABAC I, {vm@% *Clﬁ

DE Il o F R FLGCWIR. 8 D BEATTAC WELAS L FH, i3 8 E BT T ABIELAS LT
L3RR F,G H IV EIEE, I HIES BC 84].

= (i 15%53 40 43°)

W ow — T L IEESp BRE 4| —— _klﬂf d=0 5% 1 (mod p).



88 48 P HOF AL (22)

= (R4 50 43)
SERH 02 SRR COn) MR, W F AL %, < (0,1) (1=1,2,++,0)  HL(1 -
&) (1 ~x) = (1 <i <j<n) W93 w0 32,3, 15

:jxi = C(n) }: (2x + /%, ). (1)

4
i=1 I<i<jsn

Benz=4,M R =Lz A o DS AUR A FREE, bRy QTTH*?[@L TfeE M R

MR AR A EMER — 5 8RS M RS T I 5 B ERIALEA SR B PE R : XA R
AP R O R A2 E MR IR B R T — R L



£ B A BB (23) 8 — it

(Z5itET[E] .80 38 543 :120 43)

st 4 %5 as

— B iR 8 /NI, /8 45, 45 64 45

1. BHI7E AABC i, A - BC=2BC - CA =4 CA - 4B, | AABC ISt

/r

2. % f(x) =

+1g

g 2] w(x ) | < HHfsEn

S. BB OAEIR AL, AR R (O SEREET A M(1,1) ,N(%,O) HZE B 38T, I R B9

(EREN 2P

4 A1 2 010 £ 2Tk P, Y025 LL AN T g TR B0 — 4k, 183 — A3
B TV Q. SBe ) (BB NI T 7 1 T AT P L sl R AR, I 25 T Q Aok

5.8 X,y e (0,{;—) NEE

tan® (x +y) +cot’ (x +y) =3x - —%:,
AL + 4 (Feth [ B AL x OB AAED).

N

. PO ABCD o AB = CD =6 ,AC =AD = 2C = BD =5, W HIskER » B

S AT AT R ER e I ) B MR P IS T (RSO B 4 (R IN B f AS rf

AN 32

=50 o

MC—A EER, B 2014 YBCRRE , BUR R MO (3 4k

e, CAPRUIR) ¥
ay Fa, +-r+a, =a0,00a, =n

g ”"ﬂéf n o SR B %Ujiﬁ’ DLF’J £




90 4B & P A F BRI (23)

=
ok

— 53 Ji

— R (A JeEmdk 3 /N AR O R 16 43,55 10,11 5 20 45,3k 56 )

9. BRIET x B he = sin x(k e (0,1))FE( — 3, 3m) AT ELITAT 5 AME, IV AU
N %y, %y %, , %y, Xs-

(1) 3R3IE ;25 = tan xy;

(2) BREFREEE TG v, ,x, 05 BAFEED, B, R b ERFAE, U .

10. E%WEIC— y_z 1(a>b>0), 7 F, HHIEEPIEL,A AT SR F EZ

BRI P, Q, BAA - A0 =2-(a +0)*, WRIMIEIB L% o BRI

11 BIESEs a,b,c WL abe = 1. 3RIE:
1 N D S |
A (b+2¢)* b (c+2a)? S(a+2b) 37




I
B
i

b TR R o1

& E S R B SR (23) Inist

(I,

(BT 150 80 49 :180 %)

1
L.l,‘ 4
by 5\'*1'_‘
Y

AM 5525 B BC.

e H= B4

— R 40 53)

ENEAH AABC 1, AB#AC,AD Jg BC 31 -7, 0 Z4his, A0
HIRERLEZEIT 0. B.C =AM T3 — 4 P, iL PD Fh M, 3R

B
M
P
H—AE

— - T 7 s
L ORERTES 40 43)

BEAEH m,n TR p WL 3" =2" + p™. SRAE .0 R



92 AE & T RFREAMA(23)

= (AR 5 50 43)

BRIE n PR M RIS A L e 0, AR R B

i H e — TP B (2RI R LR AR TR 0 48
B) (A7 A i S i Bol U M AR B . BAFREZ DT

NN

I CRERHSY 50 59)
o R <a <2, B IR o B RLTDSS TRARE ME— TR
T 1
o= i}:};(l + ni),

/ﬁ\:[{j » 1Y ﬁmﬁﬂgﬁ’?ﬁﬂ n?$n’i+1’



(ZHRATIE .30 4354 #4120 4)

N I 3 7B 4
st g WS w97

— B K RE 8 /DL, B 8 4, 3k 64 43)

E.L’%{x,yeR+,E_( m—x+l)( /145 —y+1)$2,91'J1nx+lnyB@%/J\{Eﬂﬂ__

2. B ABCD - A\B,C\D, WK 2 WITEITHR, 25 M Rk AA, IO . 3543 M, B, ,C =S/
— AT E AR, U Y AR AE T

3. B [, W 0, = 0,0, =L+ HXHER n24, 3985 <o, <2, o KRG

n.

1(a>b>0) e FHEASHR FF,, 5T A0, o) VEIGIE U745 |

IS
ra
.
=
=
=
o

Ql\) | a
N ]k<

I

S SCERITA B PP TR LM 5 PF,Fy S A3 MU C 5

5. BTN R—R R SRS vy, 07 A)Ay) =f(x +y) txy, WMA(2012) =

6. B P 39 MBC %, 112 AP, BP, CP 473128 BC,CA, 4B 45 0,8, F, BAL 27 CP
l{
. AP BPCP
:095191.3) : P ’ PF:

145 n ATRRNERHA 0 AR T WA BRI A T R B, 0025 T A

8. f Y (rm[ 612] ~ [2012]

n+1

U b [ ] 5878 = BB




94 A B & P R AL(24)

TR (R RBIE 3 /DAL S8 9 L 16 4,45 10,11 @120 43,35 56 43)

Y

BEAR BB A — 0D 0, WAy, K B AR 14— 0 il 001, K d— 1> 1 Bl 0,
IELIL WA G Bl LA 2 DA

10. BHEHf R-R RN EEEE x,y, 9E

[f(% +y) +sin x +sin y | <2.

SRAE: [f(x) | <1 +cos =

11, B0 C: (v -4)> + (y -3)% =36 WL C A28 P(1,0), 5 H% L FE € 13hi Q
WEL PO FETILk | IR, C ZEELR 105 —. LA PLQ A AE S ELk L IRYIM IR £, B0
O 1EE C 1Bt HRIE E B e .

(1)SREL | 7,

(2) % FEE—Z IR ER 2012 ATENEE E PIR0 R, R — 2 AT LK e 14 R AL, (75
— 2 AR AR & IR T 2013, 5B — 2R YN AR Z FIOR T 20137 THIERAVR B 454



A B & TR F RN 95

7 o S B A (24) Tt

(ZZBHE 150 S3%h 3543180 &)

B B

=L
=]

R

AR
e
<liid
N
i

— (=R 43 40 1)

AABC #1,AB#AC 0 Y} AABC fa4MEE T J3 AABC A0, D 75 o |-, B HBACK s, B
2 DAZE BC F E,HZ DI 5 o 53 —388 0 F. 3RAE:EP = EF? +31F°.

D

H—H

T (ZRERTE Sy 40 45)

XEFIEREE m, ] S(m) 3R m B THERI RIS P ECF 2, P(m) 2o m g+t ﬁgjg\gﬁq:
FALRCT 2R SRR X TR RIS 0, FIEIE R o ,a,, 0, 0, [T 2
5(a;) <S(ay) <-+-5(a, )T S(a;) =P(a,,,),
Hrpi=1,2,--,n,a,,, =a,.



%6 A B & PRSI AL (24)

= (AR5 50 45)
Rzt

a b ¢

1 4+9bc + k(b -c)? +1 +9a +k(c-a)’ +1 +9ab +k(a-b)*
SR a +b+c=1 BEBIER L a,b,c fHRSL, R E BIERE.

Vi

L
2

P (A4 50 43)

45 =11,2,,2014} 3T S g AEEE TR T 8EE—4 T HITRENR T IRET6. Ko
S WA FRZH—MRFITTHA TR T 2 (R 2 -

Xt S WEATHE D, DIES WAEETHEAB, C AT (RIT4H A, B, C WAz HIFE
D), D RFoTtRE A, B, C PRI



SRS EMIAR (25) 5 —i
(ZR AT E 80 48h 754120 4)

%5 "/s

Bl
P

LN

— BRI 8 /ML, GV 8 43,35 64 4)

1 Esedon,y W lg(x —y) +lg(x +2y) =1g 2 +1g x +1g y, - =

2. FEFTA A P(0,4) RSB LR

AW y =" HAFHLE
B N AL

SEMAE R FIAFRES ()W 2 v =0 B (%) = [v -1 | —¢, EXMEEIR 2 (5 +4) =f
() B RS, U TE S22 ¢ B ERAE Y el 2

A F0HFE ae R, HE [:vcos o + ysin o = 2s1n( ; ) +4 5RC.(x-m)> +(y-Bm)* =

1 $4T008 35, S m i BUE T FR=

S ELJR DS RS T DO 398 F R =17 A R/ N b 2030 4, s kB 00

25 R T BT
4 A AR ARSE , TV THT I3 T2 1 e/ NS
©. Pom JRIEEL I ag 0y, -0, Wik ag =37 ,0,=72,a,=0,H a,,, =a,_, —5—,& =1,2,
b

,mo= 1, m i

T WHE R, B an(n +2) (n +4) B8 WIS o 90

3. FoE AR, I B AT 1T, BV 1 Fp A

ST n =BT




98 4B &P REREEA(25)

h0]
i

SRR (RIS 3 /DR 4S9 B 16 43,48 10,11 20 4,38 56 43)

N ERE
9. BIEH a,b,c i 2
b+ —a’\? & +a® -b"\? a® +b* =
— + + =3,
( 2bc ) ( 2ca ) ( 2ab )

Bl —at Frat-bh b -,
K 2bc * 2ca * 2ab HILH.

10. 3% AB BIWWL: y =" W— 5 FATT « 005%, C WL L RR T A B BEE— A, i
C 1B AB WFELRZE AABC BISMEIRT €, 3K i €y HIBLIE.

1L R s, ) Ay BT, =1,y, =3, B n=1,2,3,-,8
{xn+lyn+l — X, :Oa

‘ r21+1 +yn :2
TEI B { o, | Ay, DRI, F R e T BOAR R,



A B & TR BRI 99

S EHEF R EE SRR (25) mit

(SEbRTE 150 434 #5180 4)

e w"e =

4k
=

— (AR 4y 40 457)

BN =MIE ABC 1, £ BAC = 90°,BD CE 4} 5| J: £ ABC 1 LACB W F434%,1 90>, X 4 DE
H S, B4R X1 38 BC T Y, 5RIEAY | DE.

T (TERRI S 40 43)
SRAFE 4301 =6° MIIEEH (a,b,¢).



100 4B & PP HEEAMA(25)

> Ep

=\ (RFH 5 50 47)

—ANERA n AN TP EBR M A B 2 E IR, BAMEANIR. B a,b S35 RHET
b4 USRS 2 A

(DAPK A 24 450 o 4, (R R AE PR R A AR

()R A 22 A2 00 b A AR R AE PTG AR,

N =a+b,3R N KA HEE.

P CARFESY 50 45)

CHESEE a,b,c iR a+b+c=1,3RIE:
) ab be ca f%
R

+ + <
ab + be be +ca ca +ab




